

赏樱花 穿古装 观油菜花

阳春三月春光美 湖北体彩惹人醉

阳春三月春光美,百花争艳斗芳菲。在这春意盎然的日子,湖北体彩相继开展乐小星带网友“云赏花”、邀请20多位古装美女玩体彩文化沙龙、参加油菜花旅游节等活动,为大家带来一场场美轮美奂的视觉盛宴。

浪漫樱花季 乐小星带网友“云赏花”

3月15日下午,阳光和煦,湖北体彩的小姐姐们身着樱花粉服饰,带着五颜六色的体彩吉祥物乐小星们,走进了武汉市唯一的“樱花停车场”,开展了一次特别的直播——乐小星带你“云赏花”。

“樱花停车场”位于武汉市东湖不远处的湖北日报全媒体大厦楼下,在这个美丽浪漫又充满人文气息的地方,体彩小姐姐们通过湖北体彩官方抖音进行直播,带领观众“云赏花”的同时,也不忘与粉丝们热情互动。

直播评论区的粉丝们一边赏

花,一边热烈讨论着与樱花和体彩有关的各类话题。随着镜头的移动,小姐姐们热情地向大家推荐了武汉城区赏樱好去处,除了知名的东湖樱花园、武汉大学以外,还推荐了武汉三镇还有哪些可以免费赏樱的打卡点,同时也不忘科普樱花常识,介绍樱花的丰富品种。

带观众“云赏花”的间隙,小姐姐们忙着解答着评论区内粉丝们问题的同时,也不忘对中国体育彩票公益属性进行详细的讲解。例如体彩公益金都用在了哪里,体彩玩法中公益金的占比分别是多少等,网友们听得不

亦乐乎,弹幕阵阵,互动热烈。

在现场,体彩小姐姐手里可爱的乐小星引起了不少游人的频频关注,直播间的网友也刷着弹幕表达着对乐小星的喜爱。见此,小姐姐们便向粉丝一一讲述乐小星的设计理念及诞生的全过程,并介绍乐小星经常出现的地方等相关信息。

同时,在直播间还设置了有奖问答、惊喜抽奖等游戏环节,让粉丝们赏樱聊天的同时,还有机会收获乐小星公仔、乐小星定制帆布袋、定制口罩、多功能跳绳、弹跳拉力绳、暖手宝等精美礼品,惊喜不断。

文化沙龙上 20多位美女“玩穿越”

近日,体彩吉祥物乐小星与20多位古装美女在湖北襄阳市唐城影视基地,共同演绎了一场别出心裁体彩文化沙龙。

本次沙龙活动选在唐城“研学堂”举行,旨在情景相融,让大家更加深入了解襄阳历史文化和体彩文化。现场古色古香,文化味十足,笔墨纸砚俱全,还有乐小星玩偶、即开票手工艺品等不少代表体彩文化的元素。

当天,20多位身着古装、戴着精美头饰、手持团扇的美女,与乐小星玩偶一起拉开了活动的序幕。

主讲人首先介绍了唐朝涌现出的优秀女性代表,借此表达了对女性的赞美和崇敬。通过“那些数字与超级大乐透”“传统文化与顶呱刮”“古代运动与竞彩”三大环节,在讲解历史文化的同时,向现场美女们具体介绍了体彩各类游戏玩法。

美女们或手持笔墨,书写生肖大乐透号码,或现场刮刮卡,展示即开票手工艺品,或参与投壶比赛,竞猜比赛结果。丰富有趣的互动游戏,让大家更加深入地了解到游戏的规则和趣味性。随后,主讲人介绍了中国体育彩票

票作为国家公益彩票,为社会公益事业和体育事业作出的积极贡献。襄阳体彩优秀女性代销者代表曹玉,现场讲述自己的体彩从业之路,号召更多的优秀女性加入体彩大家庭。

活动中特意为参会美女们准备了纪念品,如带有“遇见就有可能”的布艺背袋,由中心员工亲自书写的团扇等等。

本次体彩文化沙龙,受到了参与女性们的高度赞扬。大家纷纷表示,今后会参与更多的体彩“微光行动”,为国家公益事业做出自己的贡献。



文化沙龙“玩穿越”

油菜花旅游节 体彩小姐姐化身“花仙子”

3月22日,荆门·沙洋第十四届油菜花旅游节在湖北荆门沙洋县曾集镇张弛农耕文化体育园开幕。在油菜花旅游节主会场,开幕式上播放的宣传片中,“每一张彩票,都是微公益。汇聚微光星公益,添彩幸福中国梦。”让游客对中国体育彩票有了初步的了解。湖北体彩荆门分中心现场设置的多块展板,则向游客们详细介绍了体彩公益金的用途及使用情况,告诉大家其实体彩离大家的生活很近。

3月23日,好玩又好中的顶呱刮销售现场,吸引了不少赏花的游客前来体验。现场刮顶呱刮,还可以免费参与套圈、粘粘球大作战等有趣好玩的互动小游戏,大家乐此不疲。美女即开销售员穿上汉服手拿乐小星扇子,化身“花仙子”兴高采烈地巡游在花海中,吸引了不

少游客的目光。体彩小姐姐们每到一处,跟拍的手机都“咔嚓”“咔嚓”拍个不停。

赏花,自然少不了拍照。现场还设置了摄影大赛,据体彩工作人员介绍,参加体彩“女神月”摄影比赛,现场将美照上传至指定平台,加微信后就可以获得参与奖,经评选作品获得优秀奖的作者,还有机会获得品牌口红1支。听到这个消息,女孩们特别高兴,“哇,这么好的机会,我要去拍,我要拿口红。”

40多岁的张先生说,“我买体彩10年了,今天带着老婆过来赏花看到了体彩公益宣传片,感觉特别亲切。我们体验了现场互动小游戏,感觉还不错。我老婆拍了照片上传比赛,希望她能获奖。现在的体彩活动越来越潮了,我为体彩点赞!”

(李玲)

内蒙古体彩中心包头分中心专管员李颖慧——在实践中积极探索

■记者王红亮报道

李颖慧是内蒙古体彩中心包头分中心的一名专管员。加入体彩11年以来,她勤勤恳恳地从事着指导管辖区域体彩店的营销、宣传、培训、服务、终端设备的维护等管理工作,赢得代销者的信赖与称赞。问及工作经验,她的答案为八个字:在实践中积极探索。

急代销者所急

“我认为,聚集人气形成自己的购彩者队伍是体彩店提高销售的主要技巧,人气旺了,买彩票的人自然会多。”李颖慧说。在她服务的区域,代销者孙女士店的地理位置不佳,来往人员较少,销售额不理想,孙女士心里直犯急。李颖慧主动出手,针对孙女士店的具体情况,帮助她改变销售策略,把重点放在利用各种宣传方式达到聚集人气的目的。店外,积极参与地推活动;店内,只要有购彩者中奖,便及时张贴中奖喜报,吸引其他购彩者关注。微信朋友圈,每天发体彩玩法、中奖信息、公益活动等内容,广而告之。线上线下,店内店外相结合同步扩大宣传,效果很好,很快很多人熟悉了她的店,进店购彩者越来越多,孙女士脸上的笑容越来越灿烂。

想购彩者所想

李颖慧认为,体彩的发行宗旨是来之于民,用之于民,那么,作为体彩人首先有义务让购彩者知道购买彩

票是为公益事业献爱心。“我作为一名专管员的职责就是在彩票销售过程中,不断告知代销者注意引导购彩者正确购彩心态的形成。”李颖慧举例说,购彩者李先生是位“打工者”,工资有限,家庭也不富裕,然而李先生每天都要购买彩票,购买的数额也不小。李颖慧便与代销者一起一再劝他量力而行,决不可因购彩影响自己的正常生活开销,建议他细水长流。李颖慧的话语诚恳又坚定,几次之后,李先生便听进去了,之后减少了投注金额,心态也平常多了。

“代销者在每天的销售中把彩票理念放在首位,努力和每位购彩者真心交流,不仅能够形成稳定的顾客群,同时对于正确宣传体彩公益事业意义重大。”李颖慧表示。

带领代销者一起进步

“现代彩票的销售应十分注重技术和服务。”李颖慧说。服务方面,她建议有条件的代销者在店内特别专设包间,摆上茶水瓜子等,并安置上两台电脑布上宽带供购彩者上网,营造良好的购彩氛围。技术方面,她引导代销者多学习、多交流,不仅要与优秀的代销者多交流,还要与有经验的购彩者多交流。“不能固步自封,交流使人进步。”李颖慧笑道。

为了掌握市场信息,李颖慧在工作之余认真研究彩票销售政策、收集销售信息,对市场销售动态进行分析、

总结,对每种游戏的玩法的人群及每种游戏的优劣势进行分析,然后将心得及时传授给代销者。“让他们成为彩票行家,才能为购彩者提供好的服务。”李颖慧说,“我也参加了各类彩票业务培训,以便不断提高自己的业务能力,同时组织所管辖的投注站点进行业务、技术、营销、培训,也帮他们对市场有全面的了解。”

永远走在“问题”前面

“销售档案的建立和记录,是跟踪销售业务的最好的依据。为了能随时了解各个体彩店的销售情况及销售业务动态,我建立了健全的销售档案,并和各个体彩店的销售人员建立了良好的关系,对于销售站点地址的变更、人员的变更都做了及时的跟踪和记录。”李颖慧讲到。

对于新增的站点,她立即进行考察、分析、审核、上报等工作,做到各个销售体彩店布局合理、业务不冲突。同时及时进行业务指导培训,上报部门审批。另外,她积极协调各方面关系,纠正各种竞争不良现象和制止不良倾向的行为,对于不能解决的问题,第一时间向领导反馈。这些都是为了走在“问题”前面,以便遇到问题第一时间解决,保障各体彩店业务的顺利开展。“我会一直坚守在我的工作岗位,在实践中积极探索,默默地为体彩事业奉献自己。”李颖慧表示。

以实际行动赢得赞誉

池州体彩深入社区协同防疫

为进一步做好疫情防控,最大程度保障人民群众的生命安全和身体健康,池州市疫情防控应急指挥部要求在全市范围内开展全员核酸检测工作。池州体彩接到通知后立即行动,中心党员、员工、体彩店代销者主动联系所在街道社区,报名参加志愿服务活动。在了解到城北社区防疫物资紧缺的情况下,中心也主动为社区送去了帐篷、口罩等防疫物资。

根据防疫工作安排,3月16日至19日,主城区各个街道社区陆续开展全员核酸检测。为了统筹兼顾广大市民的工作生活,核酸检测都安排在晚上,然而从3月17日开始,池州突遇狂风暴雨的极端天气,夜晚气温非常低,体彩志愿者克服困难,冒着风险,依然坚守在防疫一线。

3月18日晚上,由池州

分中心5位工作人员组成的志愿服务队前往城北社区设置的核酸检测点开展工作。由于现场人数众多,排队时间长,又恰逢寒流大幅降温,不少排队的市民逐渐失去耐心,抱怨声越来越多,甚至出现插队、不听指挥的情况,场面逐渐混乱。看到这种情况,池州体彩人及时站了出来,经过简单分工后,有人专门维持秩序,有人耐心地做政策解答,有人安抚有情绪的市民,在大家的努力下,现场慢慢又恢复了秩序。晚上23点整,核酸检测工作圆满完成。在其他检测现场,也有不少代销者主动参与到志愿服务队伍中,为防疫工作贡献自己的力量。

池州体彩人用自己的实际行动,完美诠释了公益体彩,乐善人生的理念,赢得了人民群众的点赞和尊重。

(罗超)